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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 6 

27 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 De beloning is bij beleggen in aandelen (dividend) onzekerder dan bij

obligaties (interest).
 De koersen van aandelen schommelen over het algemeen meer dan

de koersen van obligaties.
 Bij faillissement krijgen de aandeelhouders pas uitbetaald nadat eerst

de schuldeisers, onder andere de obligatiehouders, zijn betaald.

voor elke correcte reden 1 

28 maximumscore 3 
• dividend: 500 x 0,50 =       250 1 
• interest obligatie: 0,04 x 500 x 10 = 200      1 

• interest spaarrekening: 0,02 x 22.440
1,02

 =  440      

totaal: € 890     1 

29 maximumscore 2 
500 x 22 + 10 x (500 x 1,03) + 22.440 = € 38.590     

Opmerking 
Voor elke fout 1 scorepunt in mindering brengen. 

30 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 Een beleggingsfonds heeft meer kennis / beschikt over meer data.
 Een beleggingsfonds spreidt de ontvangen gelden over

vermogenstitels van meerdere bedrijven / overheden.




